Kombinatorické etudy 7 — ZS 2011/2012

1. (4.3) Oznaéme

Po(T1, ..., 2n) = Z Hx?egT(vi)ﬂ ’
T

kde séitan{ probih4 pies viechny stromy 7' s danou mnoZinou vrcholt. Odvod'te (bez
pouziti predchozich éasti), ze pp(x1,...,2,) = (v1 + -+ + 2,)" 2. Z toho odvod'te
Cayleyho formuli pro pocet stromu na n vrcholech.

2. (6.34) Bud'te p, ¢ vrcholy v 2-souvislém grafu G. Ukazte, ze G lze zorientovat
tak, ze kazd4d hrana lezi na ngjaké (orientované) cesté z p do q.

3. (9.21) Kriticky (k + 1)-barevny graf je hranové alespon k-souvisly.

4. (11.37) (Popis toho, jak funguji ndhodné prochézky po grafech — viz diive.)
Oznacme v¢(z) pocet vyskytu x mezi vrcholy ndhodné prochdzky v, v1, ..., vi—1
(po souvislém grafu). Ukazte, ze
(a) limy—y o0 By (2)/1] = 262
(b) lim¢—, oo Var[m(x)/t] = 0.
5. (14.25) Bud (ay,...,ax241) libovolnd posloupnost redlnych ¢isel. Ukazte, ze ob-
sahuje monoténni podposloupnost délky k + 1.

6. Uvazme rozklad vrchola grafu na disjunktni podmnoziny V(G) = V4 U -+ UV,
pricemz k > 2 a kazda z mnozin V; indukuje souvisly graf. Dokazte, ze existuji ¢ # j
tak, ze G — V; i G — V; jsou souvislé.
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